

今年浉河区门诊重症慢性病申报评审即将开始

符合条件的城乡居民请抓紧申报

信阳消息(张益铭)门诊重症慢性病是指城乡参保居民患有重大疾病或顽固性、反复发作疾病,需长期门诊治疗和药物支持,其医疗费用由统筹基金按规定支付的病种。

浉河区城乡居民门诊重症慢性病共20种。具体为:恶性肿瘤放化疗、异体器官移植抗排斥、肝硬化(失代偿期)、糖尿病、Ⅱ期以上高血压、系统性红斑狼疮、肺结核、精神病(精神分裂症、躁狂抑郁症)、帕金森病综合征、类风湿性关

节炎、强直性脊柱炎、阻塞性肺气肿(肺源性心脏病)、冠状动脉粥样硬化性心脏病(非隐匿型)、急性脑血管疾病后遗症、癫痫病、地中海贫血、重症肌无力、伊文氏综合征、干燥综合征、慢性肾功能不全(非透析)。

今年浉河区门诊重症慢性病申报评审工作计划从6月份开始,共分为材料初审和专家鉴定两个环节。为保证鉴定和审批工作公平、公正,申报资料凭近两年内二级及以上公立医疗机构住院

病历复印件、社会保障卡、身份证,由个人提出申请,填写《基本医疗保险门诊慢性病审批表》,报浉河区医疗保险中心,再由浉河区医疗保险中心对照条件筛选,然后将申报材料封闭由随机组合的专家进行统一鉴定,符合条件者方可享受基本医疗保险门诊慢性病医疗待遇。患恶性肿瘤、异体器官移植抗排斥的参保人员凭化验、病检及CT检查报告单和近期住院病历等相关资料可随时申报门诊慢性病医疗待遇。

县区 传真

罗山县尤店乡

扎实做好防汛工作

信阳消息(尤轩)近日以来,罗山县尤店乡围绕“早、改、严”三字,扎实做好今年防汛工作,确保人民群众汛期生命财产安全。

未雨绸缪立足“早”。该乡成立了防汛工作领导小组,并制订防汛预案,明确责任,落实防汛物资。成立防汛救灾应急队12个,保证汛情有人报、险情有人抢;与各村签订防汛责任书,做到工作到位、责任到人。

注重排查侧重“改”。进

一步查找薄弱环节,重点做好龟山水库、罗塘水库、淮河沿线、南湾灌渠沿线和极易形成内涝的低洼地段的险情排查。对靠山建房户和土坯瓦房户等进行走访。对发现的隐患逐一及时整改,做到汛情早发现、早报告、早解决,确保安全度汛。

严明纪律明确“严”。进一步严格防汛纪律,对在防汛工作中玩忽职守,造成恶劣影响的,严肃追究当事人的责任。

商城县长竹园乡

多举措推进脱贫攻坚

信阳消息(刘春霞)为全面贯彻落实省市脱贫攻坚会议精神,商城县长竹园乡突出“精准”,凝聚“合力”,多举措推进脱贫攻坚工作取得新成绩、新进展。

在入户普查和脱贫攻坚整改工作中,长竹园乡以“七项举措”为抓手,大力发挥扶贫专干“多面手”作用,利用每周一扶贫活动日契机强力推进各项扶贫工作的落实,入户普查人员人手一本扶贫日记本,

随时做好记录。

强力推进茶叶、中药材、黑猪养殖、长园油茶和光伏发电5大特色产业发展,两河口村灵芝种植已经下田,马堰村新建灵芝种植大棚,开始灵芝袋移植,带动贫困户增收致富。

开启脱贫攻坚“白+黑”模式,乡村干部白天入户普查,夜晚开“碰头会”,将扶贫知识学深学透、严格按照时间节点,户户必到,将普查工作做实做细。



体验农桑田园生活

5月18日,游客穿汉服在光山县椿树岗村世旺生态农业专业合作社摘桑葚。该合作社引进台湾、日本、韩国优良桑葚品种,种植60亩果桑专供游客采摘,现场提供精美汉服,让游客们穿汉服摘桑葚,亲身体验古人“女执懿筐,遵彼微行,爰求柔桑”的农桑田园生活。

谢万柏 摄